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Fotozábery z osláv 64.výočia SNP v Galante. Foto: Milan Aľakša

Celá slovenská spoločnosť 
si práve v týchto dňoch vo 

všetkých regiónoch našej domo-
viny pripomína 64 . výročie vy-
hlásenia Slovenského národného 
povstania.

Vence vďaky hrdinom pri prí-
ležitosti SNP položili obyvatelia 

mesta Galanty pri pamätníku SNP 
dňa 27. augusta 2008. Organizá-
torom osláv bolo Mesto Galanta 
a Základná organizácia zväzu proti-
fašistických bojovníkov v Galante.

Oslavy po zaznení hymny po-
kračovali prednesom básní v slo-
venskom a maďarskom jazy-

ku. Po ich odznení sa ujal slo-
va Ing. Jozef Jánsky – predseda 
SZPB v Galante, ktorý vyzdvihol 
SNP ako dôležitú kapitolu de-
jín Slovenska v 20. storočí. Prá-
ve pri tejto príležitosti s hrdosťou 
spomínal na tých, ktorí položili 
životy v boji proti fašizmu a pod-

čiarkol význam SNP, čo právom 
potvrdzuje vyhlásenie dňa vy-
puknutia SNP za štátny sviatok 
Slovenskej republiky.

Oslavy pri pamätníku SNP vy-
vrcholili aktom kladenia vencov, 
kde sa pamiatke padlých poklo-
nili všetci účastníci slávnostného 
zhromaždenia.

 Mária Baničová

Vence hrdinom povstania

Šestnásta Vatra zvrchovanosti v Galante

Účastníci medzi sebou privíta-
li vzácnych hostí – poslanca Eu-
rópskeho parlamentu Ing. Ser-
geja Kozlíka, poslancov NR SR 
Ing. Jozefa Ďuračku a MUDr. Jo-
zefa Valockého, primátora mes-
ta Galanta Ing. Alexandra Méze-
ša a ďalších. Slávnostný príhovor 
k tomuto spoločensky význam-
nému jubileu predniesol primá-
tor mesta Galanta Ing. Alexander 
Mézeš. Analyticky prešiel vývo-
jom Slovenskej republiky za uply-
nulých 15 rokov. Pripomenul nie 
úplne jednoduchú cestu vybudo-
vania štátnej správy, postavenia 
ekonomiky, zahraničných vzťahov 
a čo je mimoriadne dôležité, fakt, 
že zvrchovanosť, svojbytnosť sú 

úzko späté s kvalitou podmienok 
pre plnohodnotný život občana. 

A že sa to nášmu mladému štá-
tu darí, svedčí i fakt, že sme plno-
hodnými členmi Európskej únie, 
severoatlantického paktu NATO 
a už vlastne v Európe aj s jej jed-
notnou menou Euro. 

Prítomných pozdravili aj ďalší 
hostia. Kyticu piesní našej mladej 

Slovenskej republike priniesli me-
dzi príbuzných Maťko a Monika 
Ibolyovci z Galanty, Nika Krajčo-
vičová zo Serede, Galanťan srd-
com i dušou spevák Peter Fahn, 
Spevácky zbor z klubu dôchodcov 
v Šoporni, hudobná skupina Far-
kaš z Kajalu a nakoniec i hudobná 
produkcia na spoločenskú zábavu.

Hostia podujatia zapálili Vatru 
zvrchovanosti a priateľská, pritom 
veselá atmosféra večera pokračo-
vala do ďalších hodín. Opäť sa raz 
potvrdilo, na štátne sviatky, kto-
ré znamenajú dnešnú existenciu 
netreba zabúdať. Každé stretnu-
tie ľudí je nielen spomienkou, ale 
i priestorom na vzájomnú komuni-
káciu, priestorom na spoznávanie, 
priestorom na vznik nových ľud-
ských kontaktov a tým i na reálne 
upevňovanie našej štátnosti.

Významné a duchaplné poduja-
tie zorganizoval MO MS a MsU 
v Galante, za spoločenskej podpo-
ry Smeru-SD, SNS a HZDS-ĽS.

Marián Važina

U ž po 16. krát sa zišlo v átriu Domu Matice slovenskej v Galan-
te vyše 360 občanov nielen z Galanty, ale i zástupcovia zo Se-

rede, Šoporne, Šintavy, Abrahámu, Veľkých Úľan, Sládkovičova, Ma-
túškova, Kajalu, Košút a ďalších obcí pri príležitosti výročia vyhláse-
nia zvrchovanosti Slovenska. Tradičná Vatra zvrchovanosti je nielen 
vzdaním holdu tak významnej udalosti v histórii našej mladej republi-
ky, ale je spoločensko – kultúrnou príležitosťou stretnúť sa, obzrieť sa 
späť a spoločne sa tešiť z faktu, že sme dokázali svetu byť svojbytný 
a spoľahlivý partner na napredovaní nie iba v zjednotenej Európe, ale 
i v rozvoji moderného štátu.

Hostí na Vatre zvrchovanosti privítal Ivan Lipovský – riaditeľ Domu 
Matice slovenskej. Na fotografii sú (zľava) Jozef Ďuračka, Alexan-
der Mézeš, Sergej Kozlík a Jozef Valocký.
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Čím žije naše mesto?

Už tretie umelé trávnaté ihrisko v našom meste

„V tomto období nás čaká prí-
prava septembrového zasadnu-
tia mestského zastupiteľstva, kto-
ré bude 25. septembra o 13.00 h. 
Na mestskom úrade beží príprava 
rozpočtu na rok 2009.

V polovici septembra chceme 
dať slávnostne do užívania umelú 
trávnatú plochu na Základnej ško-
le Zoltána Kodálya. Bude to už 
tretie športovisko tohto charakteru 
v našom meste. Na jeho slávnost-
né otvorenie nám prisľúbil účasť 
aj predseda Vlády SR Róbert Fi-
co s podpredsedom vlády Róber-
tom Kaliňákom. Finišujú práce 
na dostavbe ďalšieho obchodného 
reťazca Kauflandu, ktorý by mal 

slúžiť našim občanom už koncom 
septembra alebo začiatkom októb-
ra tohto roku. V septembri je plá-
nované aj dokončenie prvej etapy 
obchvatu mesta s kruhovým ob-
jazdom na šalianskej ceste. Začí-
na sa už aj príprava na druhú eta-
pu obchvatu, ktorý má vyústiť za 
obcou Nebojsa kruhovou križo-
vatkou. Začiatok výstavby druhej 
etapy je naplánovaný na rok 2009, 
financie na výstavbu sú už pripra-
vené.

V centre mesta sa v bývalom 
Slovodeve dokončuje ďalší nový 
obchodný dom a pri ňom vyrastie 
ďalšia kruhová križovatka. V Cle-
mentisových sadoch sa začína vý-

stavba nových bytov, vydané je už 
aj stavebné povolenie.

Kanalizácia v mestskej časti Ja-

vorinka je už prakticky hotová, 
teraz sa začne výstavba v ďalších 
prímestských častiach a to v Ho-
doch a Nebojsi. Chystá sa aj re-
konštrukcia kanalizácie na sídlis-
kách Nová Doba a Zornička. Pre-
bieha tiež rekonštrukcia veľkej 
ČOV – ky.

Veľkú pozornosť venujeme pro-
jektom zo štrukturálnych fondov, 
aby sme dosiahli, ich čo možno 
najvyššiu úspešnosť. Zatiaľ sme 
podali tri projekty. Ide o skládku 
inertného odpadu v Javorinke, na 
ktorú sme získali z ministerstva 
životného prostredia dvanásť mili-
ónov korún. Ďalší projekt bol po-
daný na rekonštrukciu Materskej 
školy na SNP a Základnej školy 
Zoltána Kodálya.“

Zaznamenal: 
Milan Aľakša

J e po prázdninách a letných dovolenkách. Naše mesto nabehlo na 
klasický pracovný rytmus. Čo a aké udalosti očakávame v najbliž-

ších dňoch? To je už pravidelná otázka v našej stálej rubrike – Čím ži-
je naše mesto, ktorú kladieme primátorovi Ing. Alexandrovi Mézešovi:

Ing. Alexander Mézeš, primátor 
Galanty.

Na slávnostnom obede v galantskej Taverne medzi hosťami bol aj 
Ing. Michal Sántai, generálny riaditeľ sekcie stratégie rozvoja regiónov 
MV RR SR a Ing. Viliam Žák, riaditeľ investičnej výstavby SSC (v strede). V Taverne boli aj poslanci NR SR Zoltán Horváth a József Berényi.

V piatok 8. augusta privítal pri-
mátor mesta Galanta Ing. Ale-

xander Mézeš v záhradnej reštau-
rácii Taverna v Galante hostí, spo-
lupracovníkov a poslancov, kto-
rí sa aktívne podieľajú na rozvoji 
Galanty. Stretnutie a slávnostný 
obed sa uskutočnili pri príležitosti 
XXIV. ročníka Galantských trhov. 
V úvode sa primátor poďakoval 
všetkým za pomoc a spoluprácu, 
ako povedal: „Tí, čo tu sedíte, bez 
vás by sme nedokázali spraviť ab-
solútne nič. Mojím želaním je, aby 
sme všetci ťahali za jeden povraz, 

máme šancu zúčastniť sa na druhej 
etape rozvoja Galanty.“ Za najdô-
ležitejšie považuje dokončenie dru-
hej etapy obchvatu Galanty v hod-
note 1 mld. Sk (33 193 918.87 €) 
a tiež dokončenie ČOV a kana-
lizácie v rovnakej sume. Takisto 
spomenul výstavbu nových bytov 
a tiež v rámci rozvoja cestovného 
ruchu postavenie nového hotela. 
Galanta podľa primátorových slov 
potrebuje zároveň opraviť chod-
níky, cesty a zeleň. Na záver svoj-
ho krátkeho príhovoru sa všetkým 
hosťom poďakoval a zaželal dobrú 

chuť, k čomu prispela aj hudba ka-
pely RH Duo.

Na slávnostnom obede sa zúčast-
nili títo hostia: Oto Halász, hono-
rárny konzul Islandu na Slovensku, 
Peter Hajaš, GR Sario – Slovenskej 
agentúry pre rozvoj investícií a ob-
chodu, Gabriel Kulifaj, GR sekcie 
cestovného ruchu ministerstva hos-
podárstva SR, Michal Sántai, GR 
sekcie stratégie rozvoja regiónov 
ministerstva výstavby a regionál-
neho rozvoja SR, Juraj Hirner, GR 
akciovej spoločnosti ZIPP Brati-
slava, Radovan Lahoda, GR spo-

ločnosti Vodohospodárske stavby 
– ekologický podnik a.s. Bratisla-
va, Zuzana Miková z Úradu Vlády 
SR, PaedDr. Anna Piláriková, pred-
nostka OÚ Galanta, Viliam Žák, 
riaditeľ Slovenskej správy ciest – 
investičnej výstavby, poslanci NR 
SR: Zoltán Horváth, József Beré-
nyi a Gábor Gál, zástupcovia part-
nerských miest a tiež zástupcovia 
úradov a inštitúcií na území mesta 
a trnavského samosprávneho kra-
ja, starostovia obcí, podnikateľské 
subjekty a ďalší hostia.

Ivan Aľakša

Na slávnostnom obede v Taverne

Pred otvorením Galantských trhov
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Japonský veľvyslanec v našom meste

Japonské deti spievali Kodályho piesne

Ing. Ladislav Fekete v úvode 
vyslovil úprimnú sústrasť a po-
ľutovanie nad smutným 63. výro-
čím udalostí v Hirošime a Naga-
saki a ubezpečil, že tieto udalosti 
sú odstrašujúcim príkladom, ktoré 
by ľudstvo už nikdy viac nema-
lo zažiť. Zástupca primátora ďalej 
predstavil v krátkosti mesto Ga-
lanta, jeho históriu, súčasnosť, ale 
aj plány rozvoja v budúcnosti. Vy-
zdvihol spoluprácu s kórejským 
investorom a pochválil sa takmer 
nulovou nezamestnanosťou v mes-
te Galanta. Hovoril tiež o tom, že 
v Galante, napriek tomu, že tu žijú 
vedľa seba Slováci i Maďari, nieto 
väčších národnostných rozporov.

Jeho excelencia, Makoto Waši-
zu spomenul, že v Galante je pr-
výkrát, ale cíti sa tu príjemne. Po-
ďakoval za prijatie a tiež za slová 
úprimnej sústrasti k výročiu, ktoré 
je výstrahou pre celý svet. „Sme 
národ, ktorý jediný zažil násled-

ky jadrových bômb a musíme sa 
snažiť, aby sa to už viac nestalo,“ 
povedal vo svojom príhovore veľ-
vyslanec Japonska v SR. O det-
skom speváckom zbore z Japon-
ska sa veľvyslanec vyjadril, že je 
síce veľmi známy, no doteraz ho 
nemal možnosť vidieť naživo. Tak 
sa stane až tu, v Galante... 

Detský spevácky zbor oslavu-
je šesťdesiate výročie svojho za-
loženia, dnes má 250 členov vo 
veku od 8 do 15 rokov. V Galan-
te vystúpilo 69 detí, ktoré vystu-
povali tiež v Maďarsku, Rakúsku, 
v krajinách Beneluxu a Pobalt-
ských štátoch. Deti z Japonska 
okrem iného zaspievali aj sklad-
by hudobného skladateľa Zoltána 
Kodálya, Rímsko-katolícky kostol 
sv. Štefana kráľa bol počas vystú-
penia detského speváckeho zboru 
z Japonska plný.

Ivan AľakšaZástupca primátora mesta Ing. Ladislav Fekete s japonským veľvy-
slancom a hosťami z Japonska.

D etský spevácky zbor z Japonska Tokyo children chorus, zavŕšil 
v nedeľu 10. augusta kultúrny program XXIV. Galantských trhov 

svojím vystúpením v Rímsko-katolíckom kostole sv. Štefana kráľa. Pri 
tejto príležitosti prijal zástupca primátora Galanty Ing. Ladislav Feke-
te v našom meste Jeho excelenciu Makoto Wašizu, veľvyslanca Japon-
ska v SR a vedúcich predstaviteľov speváckeho zboru. Na stretnutí sa 
zúčastnili aj poslanci NR SR, poslanci VÚC a zástupcovia mesta.

Na linke Galanta – Pakš

V piatok, 8. augusta sa v so-
bášnej sieni Renesančné-

ho kaštieľa v Galante uskutočni-
lo slávnostné obnovenie partner-
skej zmluvy s maďarským mestom 
Pakš. Na úvod privítal hostí, zá-
stupcov mesta Pakš, ale aj z ostat-
ných partnerských miest a poslan-
cov galantského zastupiteľstva pri-
mátor Ing. Alexander Mézeš, ktorý 
si zaspomínal na začiatky spolu-
práce oboch miest. „Prvé kontak-
ty boli medzi našimi boxerskými 
klubmi, v ktorých pôsobili boxe-
risti európskej aj svetovej úrov-
ne. Tiež sa dobre pamätám na rok 
1988, keď naše mesto navštívil 
vtedajší zástupca primátora József 
Herczeg a napokon bola pred de-
siatimi rokmi i podpísaná zmluva 
o spolupráci, ktorá je rozvíjaná až 
dodnes.“ Primátor si spomenul aj 
na vystúpenie tanečného súboru 
Ohnivý kvet, ktoré sa uskutočnilo 
pri dvadsiatom výročí Galantských 
trhov. Plný amfiteáter a päťnásob-

ná klaňačka vyžiadaná ováciami 
publika zanechali hlboký kultúrny 
zážitok u všetkých, ktorí vystúpe-
nie zažili.

„Niektorí ľudia si možno bu-
dú myslieť, že znova bol podpísa-
ný jeden zbytočný papier,“ začal 
na úvod svojho príhovoru János 

Hajdú, primátor mesta Pakš. „Ja 
si myslím, že to nie je o tom, na-
ša spolupráca je vážnejšia, pestrej-
šia a úprimnejšia. Na medzinárod-
nej úrovni sa zvyknú podpisovať 
zmluvy, ktoré majú skôr protoko-
lárny charakter, my, ktorí vedie-
me mestá, však máme dôvody na 

podpisovanie zmlúv, ktoré fungu-
jú, sú vážne a naplňované. Vlády 
niekedy postavia medzi ľudí ba-
riéru a tých ľudí postavia proti se-
be, ale ja si myslím, že ľudia sú 
dosť rozumní na to, aby sa neda-
li vmanipulovať do takého stavu. 
Zmluva, podpísaná pred desiati-
mi rokmi je aktuálna aj dnes. Za 
tie roky sa medzi našimi mestami 
uskutočnilo množstvo aktivít na 
kultúrnej, športovej a spoločen-
skej úrovni, medzi samosprávny-
mi, ale aj mimovládnymi inštitú-
ciami a školami a vzniklo množ-
stvo priateľstiev a toto je podľa 
mňa podstata tejto zmluvy.“

Po úvodných príhovoroch a po-
ďakovaniach PaedDr.Anna Pilá-
riková, prednostka OÚ v Galante 
a poslankyňa mestského zastupi-
teľstva prečítala partnerskú zmlu-
vu, na ktorej následne primátori 
oboch miest potvrdili podpis a ná-
sledne si vymenili oficiálne dary 
a pripili s hosťami. 

/ivn/

Partnerská zmluva stále aktuálna

Primátor mesta Galanty Alexander Mézeš prijal od primátora mesta 
Pakš dar – obraz.
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Schopnosť adaptácie starších 
ľudí je podmienená vekový-

mi zmenami ako aj zmenami fy-
zického a psychického zdravia, 
pohyblivosťou a sebestačnosťou. 
Adaptačný proces je kompliko-
vaný a spravidla dlhodobý. Vstup 
do domova dôchodcov je vážnou 
udalosťou v živote staršieho člo-
veka. Vo vyššom veku je každá 
zmena náročná. Adaptáciu chápe-
me ako prispôsobovanie sa zme-
neným sociálnym podmienkam 
alebo situáciám.

Z našich skúseností vieme, že 
pri dobrovoľnom príchode do 
domova dôchodcov prechádzajú 

starší ľudia dvoma fázami – fá-
zou neistoty a vytvárania nové-
ho stereotypu a fázou adaptácie 
a prijatia nového životného štý-
lu. V prípade, že sú starší ľudia 
umiestnení do domova dôchod-
cov proti svojej vôli, sprevádzajú 
adaptačný proces mnohé problé-
my a komplikácie, preto si adap-
tácia každého nového obyvateľa 
vyžaduje osobitný, individuálny 
prístup.

Úlohou personálu domova dô-
chodcov počas adaptácie oby-
vateľa je predísť pasívnemu až 
depresívnemu postoju k životu. 
Vždy vychádzame z poznania 

povahových vlastností, životných 
návykov a záujmov obyvateľov 
a náväzne im prispôsobujeme vy-
užitie voľného času. Pre zacho-
vanie resp. zvyšovanie kvality 
života obyvateľov sa organizu-
jú rôzne kultúrno – spoločenské 
akcie v spolupráci s mestom Ga-
lanta, Mestským kultúrnym stre-
diskom Galanta, s knižnicou. 
V spolupráci so žiakmi a štu-
dentmi galantských škôl sa sna-
žíme o zachovanie tradícii regi-
ónu. Neodmysliteľné sú spoloč-
né prechádzky mestom Galanta, 
ktorých sa na invalidných vozíč-
koch za aktívnej účasti personá-

lu i mobilných občanov domova 
zúčastňujú aj ťažko mobilní oby-
vatelia, ktorí by možno v domá-
com prostredí nevedeli opustiť 
svoj domov.

Je dôležité pomôcť občanom 
odkázaným na pomoc inej oso-
by, prekonať úskalia i tak neľah-
kého obdobia v ich živote. Mnohí 
z nich ťažko znášajú, že sú odká-
zaní na pomoc iných. Hoci – po-
vedané slovami spisovateľa Ho-
nore De Balzaca: „Máme dve ru-
ky. Jednu, aby sme stisli dlaň tým, 
s ktorými kráčame a druhú, aby 
sme dvíhali tých, ktorí padajú.“ 

G. F.

Vyhodnotenie činnosti TSMG v odpadovom hospodárstve za I. polrok 2008

Zber, vývoz, separácia komu-
nálneho odpadu v meste Ga-

lanta je organizovaný na základe 
Všeobecne záväzného nariadenia 
mesta Galanta o odpadoch. Uve-
denú činnosť vykonávajú Technic-
ké služby mesta Galanta. 

Najväčším nedostatkom v do-
držiavaní VZN o odpadoch, s kto-

rým sa stretávajú pracovníci 
TSMG zabezpečujúci likvidáciu 
odpadu je, že občania si nezabez-
pečujú odvoz objemových odpa
dov cestou TSMG, ale ho vy
kladajú na verejné priestranstvá 
a k stanovištiam kontajnerov, čo 
je v rozpore s VZN. Ďalším ne-
duhom je ukladanie odpadu mi-

mo nádob na to určených, BIO 
odpad je občanmi vykladaný na 
verejné priestranstvo mnoho dní 
pred jeho zberom, a nie je náleži-
te pripravený – upravený na zber 
a odvoz. Uvedené negatíva, ako aj 
stále zvyšujúce sa množstvo od-
padu majú samozrejme za násle-
dok zvýšené pracovné nasadenie 

pracovníkov TSMG, čo má vplyv 
aj na zvyšovanie nákladov spoje-
ných so zneškodnením odpadov. 

Na eliminovanie negatívneho 
vplyvu odpadu na životné prostre-
die a zabezpečenie estetického 
vzhľadu mesta pri nezvyšovaní po-
platku za odpady, je nutná pre na-
stávajúce obdobie úzka spolupráca 
občana, MsÚ, MsP, a TSMG.

Morovič, riaditeľ TSMG

Odpad patrí do kontajnerov

Adaptácia starších ľudí v domove dôchodcov

Riaditeľ MsKS Galan-
ta Mgr. Ján Kolek, 14. au-

gusta 2008 privítal v obradnej 
miestnosti Renesančného kaštie-
ľa v Galante prítomných pri prí-
ležitosti slávnostného otvorenia 
výstavy obrazov ak. mal. Dušana 
Blažeka a šperkárky, herečky Dá-

ši Novej z ČR pod názvom Ga-
lantné rozhovory.

Počas vernisáže výstavy kurá-
torka PhDr. Iveta Lenická pred-
stavila umelcov a ich tvorbu. 

Tvorba akad. maliara Dušana 
Blažeka má širší žánrový záber. 
Okrem maliarskej a sochárskej 

tvorby sa venuje knižnej ilustrácii, 
komiksu, kreslenému humoru, ka-
rikatúre a reklamnému dizajnu.

Hosťom výstavy je šperkár-
ka, herečka Dáša Nová z Českej 
republiky. Vytvára jemné šper-
ky z ohybného drôtu, ktoré efekt-
ne pôsobia s osadenými polodra-

hokamami ako sú české granáty, 
acháty, alebo aventurín či ruženín. 
Pracovníci mestského kultúrneho 
strediska si dovoľujú aj vás, čita-
teľov Galantských novín srdečne 
pozvať na prehliadku tejto výsta-
vy do konca septembra 2008.

Ján Puškeľ

Za sledované obdobie t.j. I. polrok 2008 TSMG zabezpečili zber a od-
voz odpadu na skládku v množstve:

I. polrok 2008 I. polrok 2007 rok 2007
Komunálny odpad 
zmesový 2 300 t 2 197 t 5 073 t

Objemový odpad + 377 t 258 t 552 t
Stavebný odpad + 369 t 338 t 654 t
+ Odpad pochádzajúci z jarného upratovania, zberného dvora a z odpadu 
vykladaného občanmi na verejné priestranstvá a k stanovištiam kontajnerov. 

I. polrok 2008 I. polrok 2007 rok 2007
Zber a odvoz BIO 
odpadu na kompos-
tovanie 

420 t 355 t 650 t

Separovaným zberom odpadu a následným triedením TSMG vyzbiera-
li a odovzdali na spracovanie:

 I. polrok 
2008 

I. polrok 
2007 

rok 
2007

Papier 11,7 t 10,84 t 129,5 t
Sklo 32,5 t 28,2 t 51,8 t
PET fľaše 18,5 t 17,5 t 39,28 t
Pneumatiky 3,4 t – 17,22 t
Akumulátory 1,1 t 2,55 t 3,01 t
Chladničky / tele-
vízory 6,0 t 6,8 t 4.7 t

Kovy 3,7 t 5,82 t 10,56 

Galantné rozhovory 

S Dušanom Blažekom a Dášou Novou
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Na prahu školskej reformy

Po krásnych dvoch mesiacoch 
prázdnin prichádza opäť sep-

tember, keď sa začínajú pre žiakov 
škôl a pre deti predškolských zaria-
dení dni objavovania nepoznaného, 
získavania nových zručností, návy-
kov a hľadania nových priateľských 
vzťahov. Pre učiteľov je september 
mesiacom plánovania, hľadania no-
vých foriem a metód práce na skva-
litňovanie výchovy a vzdelávania.

Nový školský rok prináša mno-
hé zmeny, je rokom odštartova-
nia školskej reformy. Táto reforma 
má za cieľ skvalitniť prípravu detí 
a žiakov v oblasti cudzích jazykov 
či informačných technológií. Jej 
zámerom je rozvíjať komunikač-
né a personálne schopnosti, schop-
nosť tvorivo a kriticky riešiť prob-
lémy. Obsah vzdelávania má byť 
pre žiakov menej náročný, ale viac 
účinnejší. 

V septembri sa začnú učiť po no-
vom prváci a piataci základných 
škôl, ako aj žiaci prvých ročníkov 
stredných škôl. Následne sa budú 
zavádzať zmeny aj v ďalších roční-
koch tak, aby reforma kontinuálne 
nabiehala ďalšie roky. 

Rozvoj školstva v našom meste 
je v záujme nielen samotných škôl, 
školských zariadení a rodičov, ale 
aj v záujme všetkých občanov mes-
ta, pretože dianie v meste si bez 
spolupráce so školami a školskými 
zariadeniami ani nevieme predsta-
viť. Druhého septembra do škol-
ských lavíc našich základných škôl 
zasadlo celkom 1692 žiakov, čo je 
o 68 žiakov menej ako v minulom 
školskom roku. Z celkového poč-
tu žiakov je 128 prváčikov. Nový 
školský rok sa začína aj pre mater-
ské školy, do ktorých bolo prihláse-
ných 421 detí. Do prípravných roč-

níkov dvoch základných umelec-
kých škôl je zapísaných 169 žiakov 
do hudobného, výtvarného a taneč-
ného odboru. Podobne aj Centrum 
voľného času predpokladá zapoje-
nie sa čo najviac detí do voľnoča-
sových aktivít formou krúžkovej 
činnosti. 

Učiteľom želáme pevné zdravie, 

veľa tvorivých síl, dobrú spoluprá-
cu s rodičmi, pretože zodpovednosť 
za výchovu a vzdelávanie nesú pre-
dovšetkým rodičia, ale v spolu-
práci so školou môže byť výchova 
a vzdelávanie dieťaťa len kvalit-
nejšia.

Mgr. Alica Orbánová, 
metodička školstva

Opäť v laviciach

Mgr. Alica Orbánová, metodička školstva.

Spolupráca pri uskutočňovaní 
preventívnych aktivít jednot-

livých inštitúcií v Galante vyús-
ťuje už 8 rokov do celomestské-
ho podujatia pod názvom Drogám 
povedz nie! Podujatie organizač-
ne zabezpečoval Spolok pracovní-
kov miestnej a regionálnej kultúry, 
v spolupráci s mestom, osvetovým 

strediskom, OR PZ, Regionálnym 
úradom verejného zdravotníctva 
a mestskou políciou. Súčasťou ná-
učno-zábavného dopoludnia, kto-
ré sa nedávno konalo v priestoroch 
Galantského osvetového strediska 
boli aj vedomostné kvízy z oblas-
ti prevencie závislostí a kriminality, 
činnosti polície a všeobecných pra-

vidiel bezpečnosti. Prvenstvo v kví-
zovej časti získali žiaci zo ZŠ na 
Sídlisku SNP. V rámci podujatia sa 
uskutočnil aj štvrtý ročník súťaže 
Ja a môj bicykel, ktorú organizáto-
ri pripravili pre žiakov 4. ročníkov. 
Po zrátaní bodov z jednotlivých 
disciplín bolo prvé miesto udelené 
žiakom zo ZŠ Z. Kodálya s VJM. 

Prevenčný deň v Galante bol 
vhodnou príležitosťou aj na vyhlá-
senie výsledkov celomestskej vý-
tvarnej súťaže s protidrogovým zá-
merom, ktorú v priebehu roka vy-
hlásilo mesto Galanta pod názvom 
Povedz vlastným štýlom drogám 
nie! Oceneným deťom boli odo-
vzdané pekné tričká s vyobrazený-
mi vlastnými prácami.

Andrej Popluhár

Keď sme sa rozchádzali na vy-
túžené prázdniny, bilancovali 

sme naše celoročné pracovné úsi-
lie. Deti dostali vysvedčenia, po-
chvalné uznania, diplomy za vzor-
nú prácu či reprezentáciu školy. 
Tým, ktorým sa v minulom škol-
skom roku nedarilo celkom podľa 
svojich predstáv, želáme, aby na-
šli dosť síl a odvahy popasovať sa 

so všetkými problémami, ktoré im 
prinesie tento nový školský rok.

Učiteľom, ale i ostatným pra-
covníkom školy patrí tiež veľká 
vďaka za to, čo všetko počas ro-
ka zvládli aj napriek tomu, že uči-
teľský život je z roka na rok ná-
ročnejší.

Čo všetko sme robili a ako je 
obsiahnuté vo Vyhodnocovacej 
správe. Ale naša škola by chce-
la vyjadriť ešte jedno poďako-
vanie a to pani prednostke KŠÚ 
v Trnave Mgr. I. Klčovej a páno-
vi primátorovi Ing. A. Mézešo-
ví za finančné prostriedky, ktoré 

pre školu zabezpečili na opravu 
fasády.

Všetci sa veľmi tešíme, že pro
stredie, v ktorom denne pracujeme 
a snažíme sa dosahovať tie najlep
šie výsledky, skrásnelo. Vďaka 
tomu bude pre nás reprezentácia 
školy a mesta radostnejšia.

PaedDr. Marta Pajtášová, 
riaditeľka ZŠ Gejzu Dusíka

Po letných prázdninách sa zno-
vu otvoria brány mládežníc-

keho klubu M klub, fungujúceho 
v kultúrnom dome. Aj v tomto ro-
ku čaká na záujemcov veľa zau-
jímavých programov. Takisto ako 
doteraz bude klub otvorený v pia-
tok a sobotu od šiestej do desiatej 
večer. Jednotlivé piatky sa budú 
zoskupovať okolo jednotlivých te-
matických okruhov, umeleckých 
smerov, atď. Vždy v prvý piatok 

v mesiaci budeme premietať ume-
lecké filmy. Okrem prehliadky kla-
sických epochálnych diel by sme 
chceli dať priestor aj súčasným vy-
sokoškolským režisérom a začia-
točníkom.Okrem toho v priebehu 
budúceho roku (pravdepodobne na 
jar) by sa mal uskutočniť festival 
amatérskych filmov. Cieľom tohto 
festivalu by bolo,aby mladí ľudia 
od 15 do 25 rokov vytvorili jeden 
krátky film, ktorý by posudzovali 

odborníci. Druhý piatok v mesiaci 
budú prednášky odborníkov z roz-
ličných sfér života (umenie, poli-
tika, veda, atď). V septembri bude 
mať prednášku cestovateľ Ladi-
slav Francisty o svojich zážitkoch 
v Mongolsku. Tretí piatok v me-
siaci by sme chceli dať možnosť 
ukázať sa mladým tvorcom: vý-
tvarným umelcom, básnikom a spi-
sovateľom, výtvarným remeselní-
kom, alebo dramatickým krúžkom. 

V septembri bude výstava mladého 
maliara Tibora Borsányiho. Štvrtý 
piatok budú koncerty mladých, za-
čínajúcich kapiel z okolia Galanty. 
Najprv vystúpi už dobre známa ka-
pela Előtag.

V jednotlivé soboty budú okrem 
neviazaných stretnutí ešte karaoke 
večery, tvorivé dielne a rôzne sú-
ťaže. Všetkých vás srdečne víta-
me! 

Ladislav Jakubecz 

M klub znova otvára svoje brány

Po prvom zvonení

Drogám povedz nie! 
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Slávnosti v Javorinke
V tretiu augustovú nedeľu sme si v Javorinke pripomenuli 87. výro-

čie jej založenia. Na verejnom zhromaždení občanov pred miest-
nym kostolom zvuky zvonov sv. Cyrila a Metóda oznámili začiatok 
slávnosti. Nasledovali slávnostné piesne v podaní ženského spevokolu 
KVIETOK a príhovor, so zdôraznením hlavných udalostí jej založenia. 
Následne boli prečítané mená 40 –ich zakladateľov Javorinky. Na záver 
tejto časti osláv položili vence k pamätnej tabuli, umiestnenej na prie-
čelí kostola : Ladislav Fekete, zástupca primátora Mesta Galanta, Mi-
roslav Chovanec, starosta obce Turie pri Žiline, Štefan Hatajčík, staros-
ta obce Papradno okr. Považská Bystrica a Anka Kalinová za občianske 
združenie Naša radosť. 

Program osláv pokračoval dožinkovými slávnosťami pod letnou te-

rasou miestneho Klubu dôchodcov. Po odovzdaní dožinkových vencov 
predstaviteľovi Mesta a miestneho poľnohospodárskeho družstva nasle-
dovalo kultúrne vystúpenie miestneho detského speváckeho súboru DO-
MINIK a ženského súboru KVIETOK. Na záver pozdravil domácich Ja-
vorinčanov ľudový umelec Jozef BOBOŠÍK z Brvnišťa z okresu Považ-
ská Bystrica peknými horniackymi pesničkami.

Posedenie spríjemnili členovia Poľovníckeho združenia 9. máj Galan-
ta výborným gulášom a občerstvením. K príjemnej pohode prispela aj 
dychová hudba Galanťanka. Dôstojnosť osláv bola zvýraznená účasťou 
zástupcov materských obcí zakladateľov Javorinky a účasťou predsta-
viteľa Mesta Galanta. Oslavy zorganizovalo občianske združenie Naša 
radosť Javorinka a boli zorganizované pod patronátom pána primátora 
mesta Ing. Alexandra Mézeša.

Občianske združenie Naša radosť Javorinka

V stredisku záujmovej činnos-
ti v Nebojsi sa uskutočnila 

v dňoch 28. – 30. 8. 2008 veľmi 
pekná výstava ovocia a zeleniny, 
ktorá bola doplnená aj výstavou 
ručných prác obyvateliek Neboj-
se. Vystavovali tu nevšedné dru-
hy zeleniny , krásne veľké aj ma-
linké paradajky, papriky, melóny, 
rôzne druhy koreňovej a listovej 

zeleniny, prekrásne kvety, ktoré 
prilákali svojou vônou aj vzhľa-
dom všetkých návštevníkov a ne-
spočetné množstvo rôznych od-
rôd ovocia. Priestor pred výstav-
nou sálou patril prácam šikov-
ných rúk žien z Nebojse vo for-
me vyšívaných obrazov , obru-
sov . Návštevníci si so záujmom 
vypočuli aj promenádny koncert 

súboru Galanťan pod vedením 
Eduarda Čepigu. Zaujímavá bola 
aj vystavená Eifelova veža z pod 
šikovných rúk Antona Lancza 
ako aj prehliadka a degustácia 
cukroviniek. Porota tu vyhod-
notila a udelila 1. miesto Renate 
Lanczovej. V súťaži o najkrajší 
exemplár výstavy na 1. mieste sa 
umiestnil PaedDr. Ivan Papp so 

svojou dopestovanou zeleninou.
Sobota plná slnka a koncert sú-

boru Galanťan prilákali starších 
aj mladších občanov Nebojse do 
priestorov SZČ, ktorí sa tu veľmi 
dobre cítili a vyjadrili organizá-
torom, osobitne Bc. Anne Kiva-
rothovej poďakovanie za pekné 
popoludnie. 

Mária Baničová

Letné počasie vždy vyláka na-
šich obyvateľov na terasu do-

mova.Tu sa tradične usporiadava 
prvá grilovačka. Stretávajú sa tu 
obyvatelia a k dobrej nálade po-
čúvajú piesne z magnetofónu. Ná-
lada obyvateľov často vyústi až 
do tanca. Naši obyvatelia sa radi 
zúčastňujú na rôznych spoločen-
ských podujatiach. 

Jedným z nich boli aj III.špor-
tové hry seniorov v Hlohovci. 
V psychomotorickej terapii je te-
rapeutickým médiom pohyb. Po-
hyb je jedným z rozhodujúcich 
faktorov, ktoré môžu u človeka 

pôsobiť ako prevencia zdravot-
ných ťažkostí. Aj slávny Cice-
ro povedal, že ničoho sa staroba 
nesmie vystríhať väčšmi ako ne-
činnosti. Práve za týmto cieľom 
usporiadava DD-Harmonia v Hlo-
hovci tieto športové hry. Spome-
dzi pätnástich družstiev z rôznych 
domovov dôchodcov sme získali 
aj my ocenenie. V disciplíne s ná-
zvom rybári získala naša obyva-
teľka Gizela Kissová 1. miesto za 
najlepšieho športovca. 

Iveta Šutáková, 
kultúrna referentka 

Voľný čas v Patrii 

Výstava ovocia a zeleniny v Nebojsi

 A mohol som ho chytiť...

...spisovateľa Tomáša 
Janovica

Nedávno sme privítali na našej ZŠ Gejzu Dusíka vzácneho hosťa 
spisovateľa Tomáša Janovica. Nebýva častým zvykom stretnúť 

sa so spisovateľom naživo a preto padali aj také otázky od detí, že či 
sa ho môžu chytiť a veľký spisovateľ im to umožnil. Spoločne prežili 
krásne chvíle. Spisovateľ rozprával o svojej tvorbe, o dcérach i živote. 
Žiaci mali veľa otázok a čas rýchlo bežal. Zlatým klincom spoločného 
stretnutia však bolo odovzdávanie knižných odmien samotným spiso-
vateľom tým najusilovnejším čitateľkám v školskom roku 2007/2008. 
Zaradili sa sem tieto dievčatá : Sofia Lászlová, Adrika Šáliová, Ale-
xandra Kubíková, Patrícia Pajtášová a Karin Džobáková.

Na záver stretnutia si mali možnosť deti kúpiť jednu z načítanejších 
kníh Tomáša Janovica Drevený tato s venovaním od spisovateľa.

Dr. Marta Pajtášová, 
riaditeľka školy

Blahoželanie 
k jubileu

PaedDr. Anna Piláriková, po-
slankyňa Mestského zastupiteľ-
stva sa v týchto dňoch dožíva vý-
znamného životného jubilea. Pri 
tejto príležitosti jej Mestské zastu-
piteľstvo v Galante, všetci pria-
telia a známi srdečne blahoželajú 
a prajú do ďalších tvorivých dní 
veľa zdravia, šťastia a životného 
optizmu.

Galanta fotoobjektívom 
Pre všetkých priaznivcov fotografického umenia pripravilo Galantské 

osvetové stredisko v spolupráci s mestom Galanta počas mesiacov 
august a september výstavu fotografií Miroslava Petrušku zo Serede. 
Autor si pre svoju výstavu zvolil prozaický názov Galanta fotoobjektí-
vom. Výstava, ktorá je inštalovaná v priestoroch Mestského úradu v Ga-
lante predstavuje nielen kvalitné farebné fotografie, ale je aj zároveň 
akýmsi obrazovým sprievodcom po Galante. Prírodné scenérie, kultúr-
ne pamiatky i známe mestské zákutia videné prostredníctvom autorovho 
fotoobjektívu sú vydarenou fotografickou zostavou, približujúcou náv-
števníkovi výstavy zaujímavé miesta. Výstava bola zároveň sprievod-
ným podujatím XXIV. Galantských trhov. 

/AP/

V polovici júla tohto roku 
navštívil naše mesto Cirkus 

Tornádo – bratov Šimkovcov 
z Prahy. Po štyri dni cirkusanti 
spríjemňovali občanom prázd-
niny a dovolenkové obdobie. 
Jazda na poníkoch, drezúra opíc, 

vystúpenia tiav a geniálny klaun 
Pepíno nás očarili a vyvolali 
úsmev na tvárach všetkých prí-
tomných. Ďakujeme im za pek-
ný zážitok.

/A.Ž/

Pekný zážitok z cirkusu
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Galantský fotoklub postupne 
získaval na vážnosti. Prispeli k to-
mu ocenenia Paľových fotografií 
na rôznych výstavách. Výrazne je 
to dokumentované úspechmi Ga-
lanťanov v okresných a vyšších 
fotografických súťažiach, taktiež 
aj v zahraničí a vo výstavnej čin-

nosti vôbec. Veľký podiel na tom 
všetkom mal aj náš Paľo. Spoloč-
ne sme sa tešili, a niekedy filozo-
fovali nad – podľa nás – určitými 
„nespravodlivosťami“. Mal vždy 
vyhranený názor. Ako vynikajúci 
tvorivý autor – fotograf sa nerád 
zaťažoval problémami medziľud-
ských vzťahov. Keď si zapálil faj-
ku, príjemná vôňa tabaku modrej 
Amphory naplnila priestor a bo-
lo už jasné, že to bude debata na 
dlhšiu dobu. Otvorili sme si fľaš-
ku červeného a tak sme sa zaroz-
právali, že len nočné, niekedy až 
ranné, hodiny to ukončili. Pomá-
hali sme si v bežnom živote, na-
príklad aj pri sťahovaní. Málokto 
však vie, že bol aj vynikajúcim 

a talentovaným automobilovým 
pretekárom. Jeho automobilové 
začiatky boli úzko spojené s „Do-
dom“ Studeničom. Dnes už dob-
re známou osobou, ktorého naj-
viac preslávili ťahačky okolo zá-
chranného systému na Slovensku. 
Láska k motorom pokračovala aj 

u Dunajplavby, kde Paľo s inými 
Galanťanmi strávil niekoľko ro-
kov na lodiach brázdiac vody Du-
naja a Čierneho mora. Z Galanty 
v tichosti odišiel, našiel si zamest-
nanie v Bratislave. Neskoršie sme 
sa dozvedeli, že „opustil repub-
liku“. Ešte pred nežnou. Ozval 
sa mi až po vysťahovaní do Ka-
nady. Písali sme si čoraz častej-
šie, neskôr listy nahradil moderný 
internet. Z prvých listov som sa 
dozvedel o strastiplných začiat-
koch a o začiatku „rekvalifikova-
ného kanadského fotografa“, pô-
vodom zo Slovenska. Často písal, 
že až tam si uvedomil, čo všetko 
sa v Galante naučil o fotografii. 
Prišli aj prvé fotografie z Kana-

dy. Pavel bol aj náruživým fanúši-
kom lietadiel. Nie náhodou zdedil 
po ňom syn Norman vzťah k lie-
tadlám a modelárstvu. Umenie 
mohla milujúca galantská verej-
nosť vidieť na našich klubových 
výstavách spolu s Paľovými fo-
tografiami o dopravných a osob-
ných lietadlách pod výsostnými 
znakmi rôznych štátov z celého 
sveta. Svoj voľný čas rád strávil 
na torontskom letisku. Dnes je-
ho fotografie a situačné mapy je-
ho postov, odkiaľ fotografoval, sa 
stali mojimi vzácnymi relikviami, 
jednoducho spomienkami na Pa-
ľa. Určite budem rád spomínať 
na spoločné telefonáty okolo Via-
noc alebo na Silvestra. Vtedy sme 

prebrali, čo sa zmestilo do hodi-
ny. Povedal mi: „Kľudne hovor, 
môžeme hodinu telefonovať, za-
platil som celú hodinu“. Navie-
dol ma, že ostatné naše rozhovo-
ry boli cez internet tvz. skypom. 
Vtedy sa moja rodina chodila na 
mňa pozerať ako sedím pred mo-
nitorom, na ušiach so slúchadla-
mi, ako sa rozprávam s priateľom. 
Živý kontakt udržiaval aj s inými 
Galanťanmi. Veď patril medzi na-
rodených v roku 1951. Teraz už 
slúchadlá len visia nad mojím po-
čítačom a už darmo by som čakal, 
že sa mi ozve priateľ z Kanady. 
Ale vždy mi ho budú pripomínať.

Žiaľ, 20. júla 2008 sa všetko 
skončilo. Už nie najlepšie zdra-
vie si zobralo svoju daň. Pri vý-
kone služby, ako šofér kamió-
nu, v Larede v Mexiku ho našli 
mŕtveho na parkovisku v „kok-
pite“ jeho bieleho Volva. Milo-
val Mexiko. Cítil tam kúsok do-
mova, tak asi nie náhodou práve 
tam sa navždy zavrela kniha Pav-
la Tótha. Fotoklub stratil ďalšie-
ho zakladajúceho člena, manžel-
ka Beata manžela a dcéra Sláv-
ka otca.

V Galante má Pavel rodinu aj 
nás, veľa dobrých priateľov, ktorí 
na neho nikdy nezabudneme. Ale 
týka sa to aj priateľov z Bratisla-
vy, z Talianska, z Maďarska a aj 
z Kanady.

Jozef Keppert

P oznali sme sa ako Galanťania. Naše kontakty sa prehĺbili natoľ-
ko, že prerástli do veľmi dobrého priateľského vzťahu. V roku 

1975 sme spolu zakladali FOTOKLUB v Galante. Neskoršie sa Pa-
vel stal zamestnancom Mestského kultúrneho strediska v Galante. Bol 
vodičom a fotografom. Založením fotoklubu bolo nutné riešiť hlav-
ne organizačné veci, aby sme mohli systematicky pracovať. Popritom 
sme často stláčali spúšť fotoaparátu a hovorili o fotografickej tvorbe. 

Rozlúčka s Paľom Tóthom
Pavel Tóth.

Fotoklub Šaľa pripravil amatér-
sku fotosúťaž Objektív Františ-

ka Kollára 2008. Zapojilo sa do nej 
80 autorov s vyše 400 fotografiami. 
Fotky prišli z rôznych miest, okrem 
Šale z Galanty, Banskej Bystrice, 
niekoľko záberov bolo dokonca aj 

zo zahraničia. Hlavnou témou bo-
li krajinky, zvieratá, portréty a mo-
mentky. 

Predsedom odbornej poroty bol 
Jozef Keppert a členmi: Pavol Kvač-
kay, Miroslav Regitko, Rudolf Kuk-
lovský, Rubin Kostov a Igor Boháč.

Víťaznou fotografiou súťaže sa stala 
snímka mladého Šaľana Petra Barto-
ša, s názvom „Voda sa ma stále bo-
jí“ (The water is still afraid of me). 
Druhý skončil Rasťo Čambal z ga-
lantského fotoklubu s fotografiou 
Sebino I. a ako tretieho vyhodnotila 

porota Ladislava Gelnického a jeho 
„Koní svet.“ 

Výstava najlepších fotografií sú-
ťaže Objektív Františka Kollára sa 
uskutočnila počas Šalianskych sláv-
ností v kostolnej záhrade. 

/GN/

Objektív Františka Kollára 2008

Vyše 400 fotografií od 80 autorov

Šalianske výtvarníčky sa prezentovali v Galante

Už niekoľko rokov Galantské 
osvetové stredisko umožňu-

je širokej verejnosti nahliadnuť do 
sveta výtvarného umenia prostred-
níctvom výstav diel členov Klu-

bu výtvarníkov Galantská paleta. 
Predstavila sa tak aj Anna Klim-
ková a jej dcéra Ing. Eva Valašťa-
nová zo Šale. Anna Klimková za-
čínala s maľbou už v skorej mla-

dosti, najprv ako samouk, neskôr 
navštevovala kurz olejomaľby na 
Základnej umeleckej škole v Ša-
li u Mgr. Čeněka Žiačeka. Maľuje 
krajinky, výjavy z prírody, občas 

zátišia a uličky. Ing. Eva Valaš-
ťanová inklinovala k výtvarnému 
umeniu od malička. Po absolvo-
vaní kurzu smaltu na Základnej 
umeleckej škole v Šali sa dostala 
aj k technike art protis.

A P.

Anna Klimková a Eva Valašťanová
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IV. ROČNÍK GALANTSKÉHO OVÁLU

Celkovo sa zišlo 48 automobi-
lov a 42 motocyklov zo Sloven-
ska, Maďarska, Moravy, Ukrajiny 
a Rakúska. Po prezentácii vystavi-
li účastníci svoje stroje pred Mest-
ským úradom na Mierovom ná-
mestí. Súťaž otvoril viceprimátor 
mesta Ing. Ladislav Fekete a zá-

stupca riaditeľa súťaže Bystrík 
Stareček st. Po slávnostnom otvo-
rení sa začala rozprava, kde riadi-
teľ pretekov Ján Kovács priblížil 
účastníkom podrobne trať a cha-
rakter súťaže. Tohtoročný Galant-
ský ovál mal 2 etapy a meral pri-
bližne 75 km. Na trati sa nachá-

dzali 4 prejazdné kontroly, kde na 
účastníkov čakali rôzne testy.

Prvá etapa smerovala z Galan-
ty do Kráľovej nad Váhom. V Ša-
li ocenil primátor Martin Alföl-
di motocykel z roku 1928 Jiřiho 
Stojku a automobil Aero 662 pána 
Takáča. Trasa viedla cez Šopor-
ňu, Patu, Pusté Sady – Zemian-
ske Sady, Šalgočku – Dvorníky 
– Vinohrady n/Váhom – Šintavu 
do Serede. Po celej trati, ale hlav-
ne v Seredi sa veteránisti tešili 
veľkému diváckemu záujmu, čo 
je výsledok svedomitej prípravy 
práce členov Ing. Godálya a pá-
na Kuníka. Primátor mesta Sereď 
Mgr. Vladimír Vranovič po prího-
vore k účastníkom a po prehliadke 
vystavených veteránov vyhodno-
til ako najelegantnejší motocykel 
JAWA 250 peráka pána Godályho 
a automobil Henricha Kríža z ro-
ku 1915 – Ford T z Rakúska. 

Druhá etapa sa začala po vý-
datnom a chutnom obede jazdou 
mestom Galanta v obrovskom di-
váckom koridore na štadión FC 
kde sa uskutočnila jazda zručnos-
ti, vyhodnotenie a odovzdávanie 
cien. Vyhodnotenie sa uskutočni-
lo s odborným moderovaním pá-

na Váryho, riaditeľa testačnej ko-
misie ZZHV Slovenska. Víťazom 
jednotlivých kategórii ceny a dip-
lomy odovzdával prezident Ve-
terán Car Clubu Galanta Ján Ko-
vács a tajomník súťaže Alexander 
Karsay. Trofeje boli odovzdáva-
né za prítomnosti primátora Mes-
ta Ing. Alexandra Mézeša. Trofej 
primátora získal Ing. Marián Ba-
zala z Piešťan.Trofej Tibora Ho-
lúbeka – majiteľa autoškoly zís-
kal Roman Horváth. Trofej získala 
aj Oľga Kovácsová VCC Galan-
ta ako najúspešnejšia žena. Trofej 
poslanca NR SR MUDr. Jozefa 
Valockého získal Ing. Čirka z No-
vého Mesta. Trofej prednostky ob-
vodného úradu v Galante PaedDr. 
Anny Pilárikovej získal majiteľ 
autoškoly Tibor Holúbek.

Na záver sa organizátori poďa-
kovali všetkým účastníkom, sú-
ťažiacim, divákom, sponzorom, 
a hlavne hlavnému sponzorovi – 
Prvej stavebnej sporiteľni za vý-
datnú pomoc. Vedomím, že tento 
ročník Galantského oválu sa vy-
daril, väčšina jazdcov a divákov 
bola spokojná. Organizátori una-
vení, ale bohatší o nové skúsenos-
ti sa tešia na jubilejný V. Ročník. 
Dovidenia v Galante v roku 2009!

 Andrea Gálová Tak toto je už naozaj veterán nad veteránmi.

Veteráni na našich cestách
P očas Galantských trhov sa už tradične uskutočnil zraz historic-

kých vozidiel – IV. ročník Galantského oválu, ktorý usporiadal 
Veteran Car Club Galanta za spolupráce Mestského úradu Galanta.

Tak to tu ešte v Galante nebolo

Svadba na ranči pod holým nebom
Dátum 30. august 2008 sa za-

píše do kroniky mesta Ga-
lanta zlatými písmenami.

V tento deň sa o 16.30 h konala 
historicky prvá svadba mimo so-
bášnej siene či kostola. V špeciál-
ne pripravenom altánku, na Ranči 
na Striebornom jazere si pod ho-
lým nebom povedali „ÁNO“ mla-
domanželia Michaela Dobošová 
a Ladislav Rehák. Sobášiacim bol 
poslanec Mestského zastupiteľstva 
v Galante Peter Závodský. Po sva-
dobnom obrade sa v priestoroch 
Ranča na Striebornom jazere ko-
nala aj svadobná hostina. 

Svadba pri koníkoch býva snom 
nejedného mladého dievčaťa. Nie 
každej sa však takýto sen splní 
ako Galanťanke Michaele Dobo-
šovej.

/GN/ 
Budúcich mladomanželov na ranči sobášil posla-
nec mestského zastupiteľstva Peter Závodský.

Mladomanželia Michaela Dobošová a Ladislav 
Rehák. 
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XXIV. Galantské trhy fotoobjektívom
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XXIV. Galantské trhy fotoobjektívom
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Ako po iné roky, aj tento rok 
boli Galantské trhy najväč-

šou kultúrno – spoločenskou uda-
losťou nášho mesta. V rámci trhov 
sa uskutočnil celý rad kultúrnych 
vystúpení, športových poduja-
tí, výstav, sprievodných podujatí, 
vínna ulička, predvádzanie histo-
rických remesiel a pod. 

V rámci Galantských trhov vy-
stúpil folklórny súbor VATRA 
z Tlmáč, speváčka Aneta Lange-
rová z Česka, Stražanovo diva-

dlo, Tihanyi Vándorszínpad Bu-
dapešť, orchester Bratislava Hot 
Serenaders, skupina Fermata, Ľu-
dová hudba Bezanka, Seredský 
dixielan Band, cimbalová muzika 
Kotlárovci, dychový súbor Galan-
ťan, skupina Spektrum plus a Duo 
Štiavnický. Na diskotékach znela 
produkcia DJ CINI a ADREE.

Najväčší divácky ohlas mali 
koncerty Anety Langerovej, or-

chestra Bratislava Hot Serenaders, 
budapeštianskych umelcov, keď 
bolo v hľadisku od 1000 do 3000 
divákov. 

Mestské kultúrne stredisko 
v Galante verí, že kultúrna ponu-
ka v rámci XXIV. ročníka Galant-
ských trhov bola žánrovo pestrá 
a niečo pre seba si našli všetky ve-
kové kategórie, a že programy boli 
na kvalitnej kultúrnej a spoločen-

skej úrovni a že tých vyše 20 000 
návštevníkov odchádzalo z našich 
programov spokojných. Samozrej-
me budeme ústretoví každej dob-
rej myšlienke, nápadu, ako ponuku 
kultúrnych programov v budúcom 
roku ešte rozšíriť a skvalitniť.

K negatívnemu javu počas trhov 
prišlo v prvý deň konania GT na 
diskotéke, ktorá musela byť z dô-
vodu výtržností z radov mládeže 
predčasne ukončená o 02.00 h.

/bán/

XXIV. ročník Galantských trhov sa uskutočnil 7. – 9. augusta 2008.

Počas Galantských trhov

Asi málokto pochybuje, že es-
tetický zážitok umocňuje 

ráz ktoréhokoľvek podujatia. Ne-
bolo tomu inak ani na gastroak-
cii – súťaži vo varení gulášu, na 

podujatí , ktoré už tradične spes-
truje bohatý program galantských 
trhov. Majster kuchár János Ko-
vács zo Szekszárdu / MR /, ktorý 
už niekoľko rokov svojou účas-

ťou zastrešuje odbornú porotu si 
prizval ako hostí svojich kole-
gov na prezentáciu rôznych uká-
žok z oblasti gastronómie. Maj-
ster kuchár Viktor Bachmann sa 
nám predstavil ako „sochár“. Pod 
jeho zručnými rukami sa viaceré 
druhy ovocia a zeleniny vyrezáva-
ním menili na umelecké diela. Aj 
manželia Melinda a István Léva-
iovci, majstri kuchári a majitelia 
reštaurácie OLIVA zo Szekszárdu 
sa predstavili ako „sochári“ ovo-
cia a zeleniny a v závere poduja-
tia pripravili grilované pochúťky 
z rôznych druhov mäsa a zeleni-
ny, ktoré mohli prizerajúci diváci 
aj ochutnať. Záverečná kompozí-
cia vyrezávaných ukážok ovocia 
a zeleniny vyrážala dych a vyvo-
lala obdiv a uznanie divákov. Sa-
motná súťaž vo varení gulášu sa 
priebežne uskutočňovala podľa 
zaužívaného scenára. Skvelé aró-
my sálali z kotlíkov a divákom sa 
zbiehali slinky. Porota to nemala 
ľahké pri vyhodnocovaní a stano-

vení poradia. Ako prehlásil pred-
seda poroty – jedlá boli len dobré 
a lepšie. Na prvom mieste v tomto 
roku sa umiestnil ARPÁD HOR-
VÁTH so svojimi pomocníkmi, 
druhé miesto patrilo JURAJOVI 
TAKÁČOVI s vnukom a vnuč-
kami a tretí najlepší guláš nava-
rila „ INDIÁNSKA RODINA „ 
v zložení Loli Takáč, Laci a Paľo 
Špačekovci. Porota osobitne vy-
zdvihla nápaditosť a fantáziu Mi-
loša Holíka zo Šale, ktorý nava-
ril guláš z kohútich hrebienkov, 
vlani to bolo z medvedieho mäsa 
a predtým porota mohla vychut-
návať koňacinu. Klobúk dole pred 
jeho fantáziou. Vďaka sponzorom, 
ktorými boli mesto Galanta, Bys-
prav, Galantaterm, YUKO s.r.o., 
Ing. Špánik, reštaurácia Merkúr, 
Ing. Mikuláš a Peter Horváthovci 
sa mohli výkony kuchárov oceniť 
peknými a hodnotnými cenami. 
Veríme, že ten budúci ročník bude 
ešte pestrejší a zaujímavejší.

 Ing. Peter KolekTíto kuchári navarili najchutnejší guláš.

Guláš opäť rozvoniaval

O trhoch po trhoch

Folklórny súbor Vatra z Tlmáč.
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Správa športových zariadení
w Športová hala

BEDMINTON: 
pre verejnosť pondelok – piatok	 10.00 – 22.00
pre verejnosť sobota – nedeľa	 7.00 – 19.00

(informácie a rezervácie na tel. číslach 780 20 19 a 0910 936 903)
w Interliga – hrá sa na ihriskách na ZŠ Z. Kodálya v Galante

21. 9. 2008	 13. kolo	 9.00 – 14.00
28. 9. 2008	 14. kolo	 9.00 – 14.00
5. 10. 2008	 15. kolo	 9.00 – 14.00
12. 10. 2008	 16. kolo	 9.00 – 14.00

Galantská knižnica
w 17.09.	 Gymnázium J.Matušku v Galante	 09.00 h

Toleracia 2 Sexuálna orientácia nás /ne/rozdeľuje. Prednáška pre štu-
dentov spojená s psychohrami
w 17.9.	 Klubovňa Galantskej knižnice	 10.30 h.

Tolerancia 2 Sexuálna orientácia nás /ne/rozdeľuje. Prednáška pre 
študentov ZSŠOaS v Galante MUDr. Ondrisková
w 25.9.	 Renesančný kaštieľ v Galante	 18.00 h

Život a dielo Ludwiga van Beethovena. Záver Galantského kultúrneho leta. 
Hudobné Soirée spojené s prednáškou o živote a tvorbe L. van Beethovena

RENESANČNÝ KAŠTIEĽ
Výstavy stáleho charakteru 

– zo zbierok Vlastivedného múzea:
– charakteristika názvu mesta Galanta – mestské symboly – hmotné dokla-
dy osídlenia Galanty a jej okolia – výber z archívnych prameňov a múzej-
ných zbierok – história renesančného kaštieľa – meštianska bytová kultúra 
z konca 19. storočia – maľovaný ľudový nábytok z konca 19. storočia

Výstavy výtvarného charakteru vo výstavných 
priestoroch renesančného kaštieľa:

w Výstava obrazov a šperkov akad. maliara Dušana Blažeka a šper-
kárky, herečky Dáši Novej z ČR s názvom „Galantné rozhovo-
ry“. Výstava potrvá do konca septembra 2008.

Pripravované akcie, podujatia, výstavy 
v Renesančnom kaštieli Galanta:

w Na mesiac október – november 2008 pripravujeme autorskú vý-
stavu obrazov Mgr.art. Štefana Ortha zo Senice s názvom „Výber 
z tvorby“. Vernisáž výstavy: 9. októbra 2008

Spektrum CVČ
w 10.09.2008	 ZŠ Gejzu Dusíka Galanta	 13.30 hod. 

Sídliskový stolnotenisový turnaj
w 12.09.2008	 mestský park pri CVČ-S Galanta	 16.00 hod. 

Mama, oco, poďme sa hrať ...
w 17.09.2008	 ZŠ Gejzu Dusíka Galanta	 13.30 hod.

Sídliskový šachový turnaj
w 19.09.2008	 CVČ-S Galanta	 14.00 hod.

Deň otvorených dverí (ukážky záujmovej činnosti, tvorivé dielne, gri-
lovanie...)
w 19.09.2008	 mestský park pri CVČ-S Galanta	 16.00 hod. 

Rock fest (prehliadka mladých hudobných skupín a nádejných hudob-
níkov)
w september 2008	 mestský park Galanta

MO SAŠŠ v cezpoľnom behu
Bližšie informácie získate v CVČ-S Galanta, 

resp. na tel. čísle 031/780 43 36, alebo na www.cvcga.edu.sk

Galantské osvetové stredisko 
v spolupráci s Fotoklubom 

v Galante pripravili v tomto ro-
ku pre výtvarníkov a fotografis-
tov už 6. ročník medzinárodného 
tvorivého stretnutia a prezentácie 
diel Stretnutie vo farbách 2008. 
Podujatie sa konalo dňa 8. au-
gusta v mestskom parku pri neo-
gotickom kaštieli v Galante po-
čas XXIV. Galantských trhov. Na 
podujatí v parku sa svojimi die-
lami prezentovali členovia Klu-
bu výtvarníkov Galantská paleta, 
členovia Fotoklubu Galanta ako 

aj hostia z fotoklubov Iris Trna-
va, z maďarského Győru a mes-
ta Bruck v Rakúsku. Podujatie 
podporilo mesto Galanta a JA-
VYS a.s.

Stretnutie vo farbách približuje 
verejnosti výtvarné a fotografic-
ké umenie v netradičnom prostre-
dí a forme. Výnimočnosť tohto 
podujatia je aj v osobnom kon-
takte autorov diel a návštevníkov, 
ktorí medzi sebou vedú „umelec-
ký“ ale aj neformálny priateľský 
dialóg. 

/A P/

Umenie v parku

Milé deti!
Nový školský rok neprináša len plnenie si školských povinností, ale 

aj uspokojovanie svojich záujmov. Preto Centrum voľného času – 
SPEKTRUM prichádza s ponukou nových záujmových útvarov, z kto-
rých, ako veríme, si určite vyberiete a ktoré vás plne uspokoja.

POZOR! Vzdelávacie poukazy je možné odovzdať 
najneskôr do 24.9.2008!

w Záujmové krúžky určené deťom predškolského veku:
w tvorivé dielne pre rodičov s deťmi
w krúžok moderného tanca
w mažoretky (od 5 rokov)
w športové hry 

w Záujmové krúžky určené pre deti ZŠ:
w moderný tanec
w aerobic 
w tvorivé dielne
w šikovné ruky
w hra na bicie
w hra na gitare (klasická, akordová, elektrická)
w mažoretky Karkulky (konkurz)
w mažoretky Pink (konkurz)
w PC kurz (získavanie nových poznatkov) 
w PC – GAME KLUB (hry na počítači)
w strojové šitie
w anglický jazyk I.stupeň ZŠ – začiatočníci i pokročilí
w Playstation 2

w Záujmové krúžky určené pre stredoškolákov:
w strojové šitie
w hra na bicie
w hra na gitare /klasická, akordová, elektrická/
w PC – INTERNET KLUB
w aerobic
w moderný tanec

w Záujmové aktivity určené pre dospelých: 
w kondičné cvičenie žien – 30,– Sk / 1 cvičenie (1 €)
w rekondičné cvičenie žien – 30,– Sk / 1 cvičenie (1 €)

MESAČNÉ POPLATKY: 
w pre deti a mládež so vzdelávacím poukazom – 50,– Sk (1,66 €)
w pre deti a mládež bez vzdelávacieho poukazu – 100,– Sk (3,32 €)
w Jazykové ZÚ – so vzdelávacím poukazom 75,– Sk, (2,49 €)
w bez vzdelávacieho poukazu 150,– Sk (4,98 €) 
w Hra na gitare a bicích – so vzdelávacím poukazom 100,– Sk, (3,32 €) 

– bez vzdelávacieho poukazu 200,– Sk (6,64 €) 
KLUB MLADÝCH: 

Využitie internetu, filmy-video,DVD, možnosť konania party-narode-
ninové, meninové... 

Prihlásiť sa môžete v Centre voľného času – SPEKTRUM denne  
v čase od 9.00 – 17.00 hod., prípadne sa informovať  
na tel. čísle 780 4336, alebo na www.cvcga.edu.sk

Vlastivedné múzeum 
v Galante

w 20.5.2008 – 31.1.2009
Výstava Svet detí anno... Otvorené: pondelok – piatok: 8.00 – 16.00 

hod., júl – august: sobota 13.00 – 17.00 hod.
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KINO DK GALANTA:
w 9.-10. september (utorok – streda) o 19.00 h.	 MP-12

U MĚ DOBRÝ
Film: ČR, 102 min, česká verzia, komédia. Vstupné: 65,– Sk / 2,16 €

w 13.-14. september (sobota – nedeľa) o 16.30 h. a 19.00 h.	 MP
WALL-E
Film: USA, 103 min, slov. dabing, anim. rodinná komédia. Vstupné: 65,– Sk / 2,16 €

w 16.-17. september (utorok – streda) o 19.00 h.	 MP-12
MAMMA MIA!
Film: VB, 108 min, slovenské titulky, muzikál. Vstupné: 65,– Sk / 2,16 €

w 20.-21. september (sobota – nedeľa) o 19.00 h.	 MP-15
BATHORY
Film: SR, ČR, UK, HU, 140 min, slov. verzia, hist. thriller. Vstupné: 70,– Sk / 2,32 €

w 23.-24. september (utorok – streda) o 19.00 h.	 MP-12
PENELOPE
Film: USA, 102 min, české titulky, komédia. Vstupné: 65,– Sk / 2,16 €

w 27.-28. september (sobota – nedeľa) o 19.00 h.	 MP-12
MÚMIA: HROB DRAČIEHO CISÁRA
Film: USA, 100 min, český dabing, dobrodružný. Vstupné: 60,– Sk / 1,99 €

w 30. september (utorok) o 19.00 h.	 MP
ZOZNÁMTE SA S DAVEOM (MEET DAVE)
Film: USA, 91 min, český dabing, dobrodružný rodinný film. Vstupné: 60,– Sk / 1,99 €

OKTÓBER /prvá polovica/
w 1. október (streda) o 19.00 h.		  MP

ZOZNÁMTE SA S DAVEOM (MEET DAVE)
Film: USA, 91 min, český dabing, dobrodružný rodinný film. Vstupné: 60,– Sk / 1,99 €

w 4.-5. október (sobota – nedeľa) o 16.30 h.	 MP
KUNG FU PANDA
Film: USA, 90 min, slov. dabing, anim. rodinná komédia. Vstupné: 65,– Sk / 2,16 €

w 4.-5. október (sobota – nedeľa) o 19.00 h.	 MP-12
INDIANA JONES A KRÁĽOVSTVO KRIŠTÁĽOVEJ LEBKY
Film: USA, 123 min, slovenské titulky, dobrodružný. Vstupné: 50,– sk / 1,66 €

w 7.-8 október (utorok – streda) o 19.00 h.	 MP-12
DAJTE SI POZOR NA ZOHANA (YOU DON‘T MESS WITH 

THE ZOHAN)
Film: USA, 113 min, slovenské titulky, akčná komédia. Vstupné: 65,– Sk / 2,16 €

w 11.-12. október (sobota – nedeľa) o 19.00 h.	 MP-12
SUPERHRDINA (SUPERHERO MOVIE)
Film: USA, 85 min, české titulky, akčná komédia/paródia. Vstupné: 60,– sk / 1,99 €

w 15.-16 október (utorok – streda) o 19.00 h.	 MP-12
DOSTAŇTE AGENTA SMARTA (GET SMART)
Film: USA, 110 min, slovenské titulky, akčná komédia. Vstupné: 60,– Sk / 1,99 €

PROGRAM MsKS
w 14.9. 	 Hody 	 18.00

Promenádny koncert Dychový orchester Galanťan
w 17. 9. – 19. 9. 	 estrádna sála

„Štrkovecká barónka“ 
w 26.9. 	 renesančný kaštieľ 	 14.00

Festival Terézie Vansovej (krajský festival umeleckého prednesu žien)
w 27.9. 	 estrádna sála 

„OPENMIND FEST“ (festival etno a world music) 
w 30.9. 	 renesančný kaštieľ 	 17.00

Život a dielo Ludwiga van Beethovena 
w 7.10. 	 renesančný kaštieľ

Cyklus prednášok „Ženský hlas“ 
w 9.10. 	 renesančný kaštieľ 	 17.00

Koncert Junior Brass Quintett
w 10.10. 	 divadelná sála 

„Vek mi nevadí“ (prehliadka speváckych zborov)
w 10.10. 	 estrádna sála 	 16.00

GALA DANCE MIX 2008 (krajská prehliadka súborov nefolklórne-
ho tanca)
w 14.10. 	 divadelná sála a estrádna sála 

Slávnostný galaprogram venovaný 10. výročiu vzniku Spolku Slová-
kov z Maďarska 
w 18.10. 	 estrádna sála 	 19.00 – 04.00

Stretnutie nielen pre osamelých „Vinobranícka zábava“ 
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Dom Matice slovenskej 
v Galante

w 11.09.2008	 Dom Matice slovenskej 	 16.00 hod.
zasadnutie okresnej rady MS 

w 20.09.2008	 Kultúrny dom Tešedíkovo 	 14.00 hod.
Národné oslavy „Úcta predkom“ 

w 06.09. – 30.11.2008	 vestibul Domu MS
Výstava k 15. výročiu vzniku Domu Matice slovenskej

w utorok, štvrtok, piatok každý týždeň
Klubová činnosť

GALANTSKÉ
OSVETOVÉ STREDISKO

Bratislavská 1458/71, 924 01 Galanta
Zriaďovateľ: Trnavský samosprávny kraj

w 16.-30.9.	 Galantské osvetové stredisko
RNDr. Mária Nándoryová – Ivona Kollátová. Výstava diel členiek 

Klubu výtvarníkov Galantská paleta
w do 19.9.	 Mestský úrad Galanta

Galanta fotoobjektívom. Výstava fotografií Miroslava Petrušku
w 26.9.	 Renesančný kaštieľ Galanta

Festival Terézie Vansovej – 40. ročník krajského festivalu umelecké-
ho prednesu žien
w september 	 Eliášovce

Ján Kollárovič . Výstava diel člena Klubu výtvarníkov Galantská pa-
leta
w september – október 	Mestský úrad Galanta

Výstava z medzinárodnej výtvarnej súťaže s protidrogovým zámerom
w september – október 	 okres Galanta

Škodlivosť fajčenia – cyklus prednášok pre žiakov ZŠ a SŠ
w 14.10.-14.11.	 Mestský úrad Galanta

Farebný svet Rómov – výstava výtvarných prác rómskych detí a mlá-
deže Trnavského kraja – 4. ročník
w každý piatok	 Galantské osvetové stredisko	 14.30 – 17.30

Dielňa detskej dramatickej tvorivosti 
w každý piatok	 Galantské osvetové stredisko	 13.30 – 15.00

Tvorivé stretnutie rómskych detí a mládeže 
Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 0902/ 904 201,

e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk
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V prvý augustový víkend sa za-
čal nový ročník 3. ligy západ 

v kategórii dospelých, v ktorej figu-
ruje aj naše mužstvo FC Slovan Ga-
lanta. Vo vlaňajšej sezóne obsadilo 
8. miesto. Po dvojtýždňovej prestáv-
ke sa kolektív pod vedením trénera 
Ing. Vladimíra Kiniera pustil do let-
nej prípravy, počas ktorej odohral 9 

prípravných zápasov bez prehry. Do 
prípravy bolo zapojených 21 hráčov. 
V poslednom čase nastali v kádri na-
sledovné zmeny: Z mužstva odišiel 
Krull (Sládkovičovo), Kardoš (Ore-
chová Pôtoň), Čerňanský (Tomáši-
kovo). Do mužstva prišli z dorastu 
Ostrožanský, Laššú a Slíž, Gyepes 
z Nitry a Méry z Maďarska.

Realizačný tím pracuje v nasle-
dovnom zložení: Ing. Vladimír Ki-
nier – tréner, Zdeno Kohút – vedú-
ci družstva a Miloš Macala – masér. 
Cieľom mužstva a vedenia v nasle-
dujúcej sezóne je pohybovať sa na 
popredných miestach tabuľky, samo-
zrejme aj za pomoci vás, vážení či-
tatelia.

Doposiaľ boli odohrané tri kolá 
a tu sú výsledky: 1. kolo: Myjava – 
Galanta 2:1, gól Gögh. 2. kolo: Ga-
lanta – Gabčíkovo 1:0, gól Špánik. 
3. kolo: Lednické Rovné – Galanta 
0:1, gól Méry.

Vážení čitatelia, veríme, že si 
nájdete cestu na štadión FC Slovan 
Galanta v čo najväčšom počte a bu-
dete sledovať počínanie mužstva po-
čas celej sezóny. 

GN 

Futbalisti FC Slovan Galanta

Vstúpili do novej sezóny 2008/2009

Akt slávnostného strihania pásky. Slávnostný výkop na novom trávnatom ihrisku.

Poslanci mestského zastupiteľstva 
odsúhlasili na projekt umelej tráv-
natej plochy päť miliónov korún, 
tri milióny venoval Trnavský samo-
správny kraj, dva Slovenský futba-
lový zväz, jeden milión spoločnosť 
Samsung a ďalší milión súkromná 
firma. 

Na slávnostnom akte sa ako hostia 
zúčastnili : Štefan Sapár, viceprezi-
dent Slovenského futbalového zväzu, 
Tibor Mikuš, predseda Trnavského 
samosprávneho kraja, Jozef Ďurač-
ka, poslanec NR SR, Kyu Dam Cho, 
prezident galantského Samsungu 
a nechýbal ani známy futbalový tré-
ner Karol Pecze, či futbalová legen-
da Jozef Adamec.

Tibor Mikuš sa vyjadril, že po-
prvýkrát stojí na umelej tráve a teší 
ho, že je to práve v Galante, v meste, 
ktoré si to plne zaslúži. Štefan Sapár 
a Karol Pecze sa svorne zhodli na 
tom, že Galanta je v poslednom čase 
veľmi mediálne prezentovaná najmä 

pri dosahovaných hospodárskych vý-
sledkoch. Má však naviac aj vo fut-
bale a druhú ligu si naozaj zaslúži. 

Po prestrihnutí slávnostnej pásky 
a slávnostnom výkope nastúpili na 
predzápas prípravky malých futbalis-
tov Slovanu Galanta a Slovanu Dus-
lo Šaľa. Po nich si zahrali exhibičné 
stretnutie bývalí reprezentanti ČSSR 
a FC Slovana Galanta.

Milan Aľakša

Zaslúžime si druhú ligu

Galanta má umelý trávnik
V  stredu 30. júla sa uskutočnilo v areáli futbalového štadióna slávnost-

né odovzdanie ihriska s umelou trávnatou plochou. Mesto Galanta ho 
vybudovalo v rekordne krátkom čase za poldruha mesiaca, nákladom dva-
násť miliónov korún, na niekdajšom škvárovom, tréningovom ihrisku.

Vystúpenie mladých tanečníc.

Umelý trávnik vybudovala firma Sporter. Na snímke vpravo je majiteľ Martin Černák so svojím pracov-
ným kolektívom.
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MEDZINÁRODNÝ KOLKÁRSKY TURNAJ 

Prvenstvo Jozefovi Pivkovi a Slovanu Galanta
Súčasťou XXIV. ročnika Ga-

lantských trhov bol aj medzi-
národný kolkársky turnaj, ktorý sa 
konal v sobotu 9. augusta 2008 za 
účasti šiestich družstiev.

Z Českej republiky to boli kol-
kári SKK Jeseník, z Maďarska 
Budapesti Erőmű SE a Győrhő 
TC Győr a zo Slovenskej repub-
liky KK Zlaté Klasy, BK Group 
Rakovice a domáci MKK Slovan 
Galanta.

Turnaj slávnostne otvoril zá-
stupca primátora Galanty Ing. La-
dislav Fekete. Pred štartom súťaže 
ešte prebehla milá slávnosť, keď 
dlhoročnému predsedovi kolkár-

skeho oddielu v Galante Františ-
kovi Pilczovi domáci kolkári aj 
hostia poblahoželali k jeho vý-
znamnému životnému jubileu – 
70. narodeninám.

Po vyhotovení spoločnej foto-
grafie všetkých účastníkov turnaja 
Jozefom Keppertom už nasledo-
vali prvé hody kolkárov. Turnaj 
mal veľmi dramatický priebeh. 
Poradie sa menilo veľmi často 
a do konca nebolo jasné kto si od-
nesie víťazný pohár.

Temer po celý priebeh turnaja 
potvrdzovalo najvyššie ambície 
Budapesti Erőmű SE, víťaz tur-
naja spred dvoch rokov. Tréner 

József Ferencz, ktorý je zároveň 
aj trénerom reprezentácie Maďar-
ska neustále povzbudzoval svojich 
zverencov, ale nakoniec sa potvr-
dilo, že „bič plieska až na konci“.

O víťazovi v kategórii družstiev 
aj v kategórii jednotlivcov sa roz-
hodlo až v úplnom závere, ktorý 
perfektne zvládol domáci Jozef 
Pivko, ktorého najlepší výkon zo 
všetkých štartujúcich – 573 zvale-
ných kolkov zabezpečil 1. miesto 
jemu aj MKK Slovan Galanta 
o 10 kolkov pred Budapesti Erő-
mű SE.

Turnaj bol ukončený slávnost-
ným odovzdaním cien a posede-

ním pri guláši.
Súčasťou akcie bolo aj rokova-

nie s predsedom Budapeštianske-
ho kolkárskeho zväzu Lajosom 
Demem o nadviazaní spoluprá-
ce v mládežníckych kategóriách. 
Boli dohodnuté aj prvé stretnutia 
8-členných družstiev zložených zo 
žiakov, žiačok, dorastencov a juni-
orov. Prvé stretnutie sa uskutoční 
v januári 2009 v Galante a druhé 
v máji 2009 v Budapešti. Po tých-
to stretnutiach bude vyhodnotenie 
a vypracuje sa dohoda o ďalšej 
spolupráci. 

Ing. Jozef Butko

V improvizovanom hľadisku de-
ti, dospelí, ale aj seniori, ktorí tu 
fandili svojim vnúčatám, všetci do-
vedna vytvorili podujatiu skvelú ku-
lisu. Moderátor Maroš Karell, ko-
mentoval celé podujatie zo svojho 
stanoviska v strede hracej plochy 
erudovane, s rozhľadom veci zna-
lého odborníka. Publiku predstavil 
sedemnásť psovodov a ich štvor-
nohých priateľov, medzi ktorými 
bolo vidieť nemeckých ovčiakov, 
stafordšírskych teriérov, boxerov, 
rotvajlera, ale aj zlatých a labra-
dorských retríverov či českoslo-
venského vlčiaka a prezentovali sa 
i krížence. 

Program sa skladal z dvoch hlav-
ných častí – ukážok cvičení posluš-
nosti a obrany. Úvodná poslušnosť, 
ktorou psíčkari bavili publikum asi 
štyridsať minút, bola dokumen-
tom, že psi ovládajú základné po-
vely, zvládajú rôzne pevné prekáž-
ky i odloženie. Nasledujúca obrana, 
divácky najviac príťažlivá položka 
programu, obsahovala prvky ako 
hladké zadržanie, zadržanie s proti-
útokom, revírovanie, či vyhľadanie 
skrytého figuranta s následným vy-
štekaním, čo na záver sťažovali aj 
dobrovoľní figuranti, predstavujúci 
voľne sa pohybujúce osoby. Ústred-
nou postavou odbornej obsahovej 

stránky tejto časti programu, bol 
hlavný výcvikár klubu Zdeno Grell, 
ktorý tu plnil aj funkciu hlavného fi-
guranta a ktorý si tu v subtropickom 
teple „zamakal“ vyše hlavy, pravda 
kondička mu nechýbala. Vrcholom 
vystúpenia bolo zadržanie s protiú-
tokom so streľbou, ktoré NO Aisha, 
predsedníčky klubu Moniky Gažo-
vej, zvládla bez zaváhania. 

Organizátori sa vyznamenali. Ne-
zabudli prakticky na nič, mysleli na 
deti i dospelých, postarali sa o ob-
čerstvenie i drobné pozornosti, ktoré 
sa ušli hlavne deťom, dotvárajúcim 
kulisu na cvičisku, v pozícii pomoc-
ných figurantov.

Program, ktorý trval takmer dve 
hodiny a bol určený hlavne deťom, 
detailne zdokumentoval svojou ka-
merou a fotoaparátmi Peter Németi. 

Podujatie po celý čas pozorne sledo-
vali aj poslanci mestského zastupi-
teľstva mesta Galanta Milan Bičan 
a Jozef Kollár, či nestor služobnej 
a športovej kynológie Fero Karell. 

Záverečné poďakovanie patrí 
všetkým členom klubu, ktorí okrem 
aktivity na cvičisku, toto vydarené 
popoludnie podporili aj materiálne, 
Mestu Galanta, ktoré podporilo ak-
ciu finančne a firme ZAJO z Galan-
ty, sponzorujúcej Deň otvorených 
dverí vecnými darmi. 

Nuž a celkom na záver treba len 
vysloviť želanie, aby hodskí kyno-
lógovia aj na budúci rok pokračova-
li vo svojich aktivitách, z dnešného 
podujatia postupne vytvárali tradíciu 
a získavali čoraz viac adeptov tohto 
ušľachtilého športového odvetvia.

Ivan Zelenák 

Kynologické popoludnie v Hodoch 
M iestny kynologický klub Hody zorganizoval na futbalovom ihrisku 

Deň otvorených dverí. Hneď v úvode sa žiada povedať, že tie virtu-
álne dvere boli skutočne otvorené.

Účastníci medzinárodného kolkárskeho turnaja v Galante. Foto: Jo-
zef Keppert

Na snímke sú zástupcovia jednotlivých kolkárskych klubov: (zľava) 
Kyrály (Györ), Pivko (Galanta), Jancsár (Budapešť), Poloma (Zlaté 
Klasy), Smejkal ml. (Jeseník), Uváčik (Rakovice). Foto: Karol Kaigl.
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BOXERI BC GALANTA

Pokračovali v letných aktivitách 
Letné školské prázdniny bývali v minulosti aj boxerskými prázdnina-

mi. S výnimkou Galantských trhov, sa tohto nepísaného zákona pri-
držiavali aj boxeri BC Galanta, veď napokon box je sálovým športom. 
Toto leto však mali boxeri BCG doslova nabité, keď v rozpätí dvoch 
prázdninových mesiacov absolvovali až päť podujatí, z toho štyri po-
merne náročné.

Mesiac august sa už tradične niesol v znamení Galantských trhov. 
Sprievodné športové podujatie v boxe, medzi domácim centrom talento-
vanej mládeže BCG a výberom župy Gyor-Moson-Sopron, bolo pokra-
čovaním tradície tohto letného podujatia. Žiaľ, toho roku letnému rin-
gu neprialo počasie, čo bolo s tradíciou v rozpore. Napriek „sľubom“ 
meteorológov, ich predpoklady nevyšli a letný ring sa musel presťaho-
vať do veľkej telocvične Domu športu. Šéf centra boxu župy GY-MOS-
SOP József Salga, priviezol toho roku do Galanty mládežnícky výkvet 
maďarského boxu, medzi inými Tibora Nádoriho, čerstvého senior-
ského reprezentanta MR, Benjamina Tótha, juniorského reprezentanta 
MR, či čerstvého strieborného medailistu z juniorských ME v Plovdi-
ve, Norberta Orsolu. Všetci ostatní do „desiny“, boli minimálne medai-
listi z majstrovstiev MR alebo Mládežníckej olympiády. Ani BCG však 
v tomto smere nezaostal a postavil do „štafle“ to najlepšie, čo mal k dis-
pozícii. A tak sa v ringu, ale aj mimo neho blýskalo... Galanťania naviac 
toto SŠP považovali za druhú skúšku eventuálnej ligovej zostavy a pre-
to neraz boxovali naši ešte juniori proti dospelákom, čo sa z hľadis-
ka konečného výsledku prejavilo pre domácich ako nevýhoda. Napriek 
niektorým negatívam (meškanie výpravy hostí, nešportové prejavy), 
ktoré sa vyskytli hlavne z titulu premotivovanosti hosťujúcej výpravy, 
stretnutie prinieslo box výbornej úrovne a jeho priebeh, plný zvratov, 
držal divákov v napätí až do konca.

Samotnému zápasu predchádzali štyri predzápasy žiackych dvo-
jíc, v ktorých sa prezentovali prípravkári, zverenci trénerov I. Csadi-
ho a L. Takácsa (na prvom mieste je vždy víťaz): M. Takács – K. Far-
kas (OBKT), J. Döme – J. Herák, M. Oláh – K. Farkaš, R. Sipos (OB-
KT) – A. Kiss. Všetky predzápasy sa skončili verdiktom na body.

Presne na poludnie sa, pod vedením trénerov Ladislava Sárkánya 
a Mira Rusnáka vs László Tótha a Miklósa Korpicsa, postavilo do ringu 
desať dvojíc, ktoré si nič nedarovali a bojovali doslova o dušu.

Výsledky:
40 kg Máté Dávid vs Tomáš Šimek 1:1 nerozhodne 1:1 
48 kg Nádori Tibor vs Jozef Tavali 2:0 KO-H v 1.kole 3:1
54 kg  Máté Ádám vs Mário Tavali 0:2 12:13 3:3
57 kg Bence Ádám vs Ľuboš Ferdinand 0:2 RSC v 2.kole 3:5
63 kg Bazsó Tamás vs Tibor Kružel 0:2 18:42 3:7
63 kg Orsola Norbert vs Kristián Lakatoš 2:0 27:17 5:7
64 kg Tóth Benjamin vs Ladislav Takács 0:2 25:36 5:9
70 kg Reischl Róbert vs René Lakatoš 1:1 nerozhodne 6:10
69 kg Tóth József vs Jozef Rigo 2:0 22:9 8:10 
75 kg Vass Richárd vs Nikolas Tanko 2:0 RSC v 3.kole 10:10 

Za zápasy najvyššej úrovne možno označiť duely L. Takács – B. Tóth 
a N. Orsola – K. Lakatoš. Okrem nich vynikli za hostí T. Nádori 
a J. Tóth, z našej strany Ľ. Ferdinand (OBKT), T. Kružel (BC TT) a Re-
né Lakatoš, ktorý sa po vynesení verdiktu mohol cítiť poškodeným.

Na záver podujatia prebehla ešte exhibícia troch dvojíc mužov, v kto-
rých sa blysli László Tóth (SOP), István Korpics (NKA) a uznanie treba 
vysloviť na adresu Mária Zábojníka z Dubnice, ktorý maďarskej dvojke, 

účastníkovi predolympijského tur-
naja v Pekingu L.Tóthovi, v prvých 
dvoch kolách značne znepríjemňoval 
život. Týždeň po GT, si boxeri BCG 
rozdelili sily na dve polovice, keď 
jedna úderka vycestovala do Kiskun-
félegyházy na VII. ročník Honvéd 
cupu a druhá do Těmíc, na ostré spa-
ringy proti výberu Južnej Moravy, 
ktorý sa tam pripravoval na kondič-
nom sústredení.

Honvéd cup nám síce neprinie-
sol radosť najväčšiu z najväčších, ale teší prvenstvo Kristiána Lakatoša, 
ktorý v semifinále porazil N. Kanalasa, bronzového z Maďarskej mlá-
dežníckej olympiády 2008 v 2. kole RSC a do finále mu Ukrajinci ne-
postavili súpera. V dobrom svetle sa predstavil aj finalista „štyridsiatky“ 
Jozef Herák, ktorý v prvom zápase vybodoval Rumuna Róberta Andora.

Dňa 16. augusta vycestovala desaťčlenná skupina centra talentovanej 
mládeže BCG na ostré sparingy s výberom Južnej Moravy do Těmíc. 
Akcia bola veľmi cenná a osožná, na ktorej si v konfrontácii boxer-
ských škôl overili svoju súčasnú formu aj naši „strediskári“. Potvrdilo 
sa, že našou jednotkou je L. Takács, ale výborne si počínali aj Ľ. Ferdi-
nand a T. Kružel a aj ďalší dokazovali, že v galantskom CTM je poten-
ciál, s ktorým sa oplatí systematicky pracovať. V Těmickej Sokolovni 
nás totiž „vítali“ renomovaní českí reprezentanti Vít Král, Marek Bosý, 
Mirek Šerban či Filip Reitermann, s ktorými naši zvádzali viac, než vy-
rovnané súboje. 

Skončili sa prázdniny, pred nami je jesenná časť športového kalendá-
ra Slovenskej asociácie boxerov amatérov. Boxeri BOXING CLUBU, 
pod vedením svojich trénerov, si v nej chcú počínať na úrovni svojich 
doterajších tabuľkových postavení, aj keď udržať býva zvyčajne ťažšie, 
ako vybojovať. Prvým dôkazom serióznosti zámerov, môžu byť ich vý-
sledky v úvodnom kole jesennej časti II. Slovenskej dorasteneckej ligy, 
ktoré sa koná v ringu Domu športu 13. septembra 2008.

Ivan Zelenák 

Možnosti športovania
Po letnej prestávke ponúka od septembra Správa športových zaria-

dení opäť pre občanov mesta svoje športoviská na aktívne stráve-
nie voľného času.. 

Športovú halu: 
w Futbal – na tréningy interligových mužstiev, športových oddielov 

a zoskupení, na turnaje pre firmy
w Bedminton – moderný, atraktívny druh športu, k dispozícii sú 4 

kurty každý deň od 10.00 h. do 22.00 h. Výhodou je finančná ne-
náročnosť. Na recepcii športovej haly je možné si vypožičať po-
trebnú výstroj (rakety). 

Dom športu:
w Kolkáreň – k dispozícii sú 4 dráhy pre jednotlivcov, kluby a fir-

my. V prípade záujmu dostanete všetky informácie na tel. číslach 
0910 936 903 alebo 031/780 20 19.
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Osobnosti Galanty
Pred 80. rokmi (2.9.1928) sa narodil v Jablonici Cyril Búran, kňaz, pro-»»
fesor cirkevného práva. V roku 1946 vstúpil k Saleziánom Dona Bosca 
vo Sv. Beňadiku. Pokračoval v pedagogickom štúdiu v Trnave a zma-
turoval r. 1950 v Galante. R. 1950 bol deportovaný do Čiech – ušiel do 
Turína, kde absolvoval teologické štúdiá. V roku 1956 bol vysvätený za 
kňaza. Ďalej študoval cirkevné právo na Katolíckej univerzite v Louvai-
ne (Belgicko) a získal doktorát. R. 1964 – profesor cirkevného práva na 
saleziánskej vysokej škole teologickej pri Padove. Od r. 1971 pracoval 
v pastorizácii ako farár v Janove a v Mannheime – duchovná správa slo-
venských katolíkov. V roku 1991 mu bol udelený čestný titul duchovný 
radca. Po ťažkej a dlhotrvajúcej chorobe zomrel v galantskej nemocnici 
vo veku 78 rokov – po 50. rokoch kňažstva a 56. rokoch rehoľného ži-
vota.

Z regionálnej kartotéky 
Galantskej knižnice vybrala a zostavila Judita Kontárová
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Narodili sa: 
Samuel Šuľan, Viktória Morovicsová, Florian Ladislav 
Panyik, Tamara Kulcsárová, Marius Andrej Georgica, 
Marek Urban, Leo Manek, Patrik Kováč, Róbert Buda, 
Alexandra Krásna, Jakub Vlkovič, Juraj Baráth, Andrej Horváth, Vik-
tor Mark Ostrožanský, Georgína Jánošková, Dávid Fecske, Ryan Ko-
tras, Jakub Zachar, Andrej Bašo.

Uzavreli manželstvo:
Ján Nemašik – Lucia Róžová, Roman Kusý – Miroslava 
Dudová, Daniel Kiac – Maria Iolanda Turi, Tomáš Brizlák – Marcela 
Mésarosová, Milan Hadvig – Lubomíra Zárecká, Peter Schönwiesner-
Barbora Hudáková, František Šimonič – Anikó Bujková, Tibor János 
Olajos – Zlatica Kubíková, Ladislav Heveš – Eva Mudrochová, Da
niel Hromuľák – Adriana Rábeková, Ondrej Karas – Monika Lehocz-
ká, Juraj Tóth – Zuzana Kováčová, Peter Flaška – Marta Rybáriková, 
Richard Kubovič – Veronika Gálová.

Opustili nás: 
František Bartos (64 roč.), Anna Straková, rod. Pavešicová 
(87), Alžbeta Maderková, rod. Rozsnyáková (76), Helna Csi-
kászová, rod. Reháková (81), Priska Kováčová, rod. Oláhová 
(70), Alžbeta Bodriová, rod. Lošonská (76), Žofia Wojtusiaková, rod. 
Žúborová (75), Mária Hrbáčeková, rod. Tušková (73), Mikuláš Már-
kus (69), Vladimír Štefanovič (69), Ľudovít Tóth (68), Mária Butko-
vá, rod. Mrvová (82), Anna Meszárosová, rod. Jónásová (83), Helena 
Ondrejkovičová, rod.Janiková (83), František Csepreghy (82), Július 
Gasparik (59), Anna Sokolová, rod. Tomšová (76), Alexander Zavar-
csík (59), Ján Štibráni (82), Ján Ondrejkovič (70), Jozef Hajdák (50), 
Anna Palečková, rod. Roszkosová (77), Ľudovít Križan (73), Ľudovít 
Florian (78).

GALANTSKÉ

ZVESTI

Rozpis pohotovostných 
služieb v lekárňach

 
Na Hlavnej, Hlavná 978 15.9., 19.9., 25.9.
Lekáreň Sv. Lukáša, Hodská 169 16.9., 22.9.
Moderna, Šafárikova 1531 17.9., 28.9.
Felicita, Hodská 373 18.9., 21.9.
Medicana, Poštová 1599 20.9., 24.9.
Mestská, Clementisove Sady 908 23.9., 27.9.
Lekáreň Sv. Martina, Mierová 2365 26.9.
Klokner, Hodská 385 29.9., 30.9.

Smútočná spomienka
Bolestná rana v srdci sa nehojí
keď navždy odíde človek nenahradi-

teľný...
Najsmutneším dňom nášho života bol 

3. septembra 1998, kedy nás vo veku 57 
rokov náhle opustil milovaný manžel, 
otec a starý otec

Gejza Tóth (Galanta).
Kto ste ho poznali, venujte minútku ti-

cha jeho spomienke pri 10. výročí úmr-
tia. 

Večne smútiaca rodina 

List redakcii
Úcta a obdiv Patrii

Prostredníctvom našich Galant-
ských novín sa chceme úprim-

ne poďakovať pracovníčkam Do-
mova dôchodcov PATRIA v Ga-
lante , pod vedením pani Fahno-
vej. Srdečná vďaka za ich trpezli-
vú, zodpovednú a vysoko odbornú 
starostlivosť o moju ťažko chorú 
matku Máriu Butkovú , počas jej 
posledných mesiacov života . Ich 
prístup k obyvateľom domova si 
zasluhuje hlbokú úctu a obdiv.

 Ing. Jozef Butko s rodinou

Veľké ďakujem 

Pánovi 
primátorovi
Prostredníctvom Galantských 

novín chcem vyjadriť veľké 
poďakovanie primátorovi mes-
ta – Ing.Alexandrovi Mézešo-
vi za pomoc pri splnení veľkého 
sna mojej dcéry Michaely, ktorý 
sa aj s jeho pomocou stal sku-
točnosťou. Mala svadbu pod ho-
lým nebom a verím, že tento deň 
ostane všetkým dlho v pamäti. 
Ešte raz srdečne ďakujem, pán 
primátor!

Beáta Mešťaneková

Smútočné oznámenie

Ďakujeme všetkým za osobnú účasť, kvetinové dary a slová útechy 
na poslednej rozlúčke dňa 29.8.2008 s našou drahou mamičkou pani 

Helenou Kubacskovou.

Dcéra Katarína a syn Karol

Smútočná spomienka
Dňa 13. septembra 2008 uplynuli tri roky, čo 

nás opustila naša drahá a milovaná mama, stará 
mama a prastará mama

pani IRENKA HLADKÁ z Galanty
Kto ste ju poznali, venujte jej prosíme tichú 

spomienku.
Úprimne ďakujú deti 

Boženka a Jaroslav s rodinami


